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1-1 FIAH (1-9) & » HPMEBRLV, ==V s M v, = 0 » 5J/8F]
0 = 1/2 mv? - qV

3 ERBMERA L > 8V

mv® 9.11 x 1077 « (9.4 x 10%)?
2q 2 x 1.60 x 1071

1-2 BFORDBEFH 1077/ (1.60x 107" )= 62.5 eV o IR BFH
RERF » LR ELMESREDBEE o B » 7778 qV, = 62.5
eV, V. =62.5Vo

1-3 @ETFHVNESE >H (1-9 ) X8 v,

,2qva
Vx= m

OETFHEAP, BP. MIBEE » st L —E O mEE ay [ _k sk o
ay, stEIOTF :

V = = 252 VvV

ma, = qu = q(Vp/d) = ay = qvp/md

YHERGEE vy = ast, > t, REFEMP, -P, WA BN » A
th=1a/ Vs ; BFEBELEMEBL » 7778



2 WETREEERE

1-4

vy - qvpld/mdvx

4 t, REZET DM P, -P, 2IEREHIH MM » MA do =y, +
Ye * ¥y ;B\Ys 5]\%”%’%%& ty & t, P‘J@Tﬁf@ﬂ?y ﬁ@ZEE%”@TU\

= 2 =
yp 172 aytp B Yg = vyt:8

SRS R

.. l.(EXE) (iﬂ)z , Ypla 15 = 142
md Vy mdv, v

X

H@BTHET ve A - AIRED :

S

[e%

4 =ll vp
S 24 v,

B FCHMBERA » ATRE

v. . (2% 1.60 x107'" x 2000 |, _ 1.27 x 20 100
x 9.1 » 10~ s~ "2 x0.5 ~ 2000
= 2.65 x 10" m/s = 1.27 cm

-19 -2
v o 1.6 x107"" x 100 x 1.27 = 10 - 1.68 x 10°

Y 9191 x 107 x 0.5 = 107% x 2.65 x 10’

©HRd, B v. R BTLL

1.27 1.0

2000 vy .

A (1-19 ) RITREBEGE G ERS

_3.44 « 107" x5 x 107?
(2 x 107") = 107°¢

® Vv, = 1575 V

R - 0.86 @

V=1IR =50 x10"" x 0.86 = 43 mv

HZE®1-4 »R=0.862H1=30/0.86=34.9mA.

m/s
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1-6 @ETFHEBEES v. » IESHEEW=mv;/2 » kB

g . [
m
A WHBEBEE (1) mARA kg o HEGAm' /Ves o
W 118 ol RARBIE (REH—5 ) KA - 77

-19
g.q 2 x1.1x1.6x10 = 4.1 <« 10° v/m
9.11 = 107! (1500 x 107")?

= 41,4 kv/cm

OITE —ERERTFE 1.1 eV 58ER » HER 41.4kV/cm MBS
B o A MEEMBIE ELUEE BRFOFEERER (MERE
FEER1ZX  AIFT LG EEZLE 414V ) o
1-7 HMEL-1THMeE - wIEBHERS

R - 2:3x10° x5 x 107}
2 x 107" x 1972

=5.75 x 10'° g

FillI=V/R=(30%x10"")/(5.75x10"° )=5.22x10""* A=
0.522 pA o

_ s BRF 1EE SEERF kg
1-8 n=6.02x10 EEX 26.98kgx &2 x 2.7 -~

=1.81x10" EF/ cm®
HA(1-17 )% -8

1 1
3.40 « 10”¢

= 1.6 x 107" L« 1,81 « 102 FY

B = 10.0 cm?®/V.s
1-9 @FA (1-24) B (1-25 )% » 18
np = n; = (1.45 « 10'9)2

ND‘D=NA¢n —5332"10“"p=3x10“*n
Mn=ni/pfRA (1-25) K » @A
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4 BEBTREEEE
p* + (Np = Ny)p - n} =0 pg W
p? + (2 x 10" -3 x10'")p - (1.45 x 10'%)? - 0
B
p=1.00x10'"cemn™® W
n = (1.45 x 10'*)?/10'* = 2,10 x 10°* cm?
LERPp>n » KRB p R -
1-10 @BFATUFAZEE1-9BORBM » EN. =N B> p*-ni =01
MEP=n ofilln=n, BHp=n=1.45x10" cm™*® o
O RB AEW ©
1-11 @QFBEE1-9B0OK B

p? « (10" - 10")p - (1,45 x 10'%)? . 0 WE

p =2.12 x 10" em™?
Al »

10,2
n = (1.45 = 10" ") - 9.92 x 10'% em™?

2.12 « 12"

GHEPRn>p » KBS n & o
1-12 @RREp BpyFp>>n - Al #an<<ppe AR (1-22 ) RFTHEK

o= qup T P = o/quy = 1/pqu, RABIES
17(0.02 x 1.6 x 10°*® x 475) = 6.58 = 10'7 em™®

©
[}

3
]

n;/p « (1.45 x 10'°)*/(6.58 x 10'7) = 3.20 x 10% em™°®

-

g
)
3

En &gy

3
L}

1/pquy, FROA SR 4% 7] 48
1/(0.02 x 1.6 x 10°'® x 1500) = 2.08 x 10*” em™?

=3
]

p = ni/n= (1.45 x 10'°)*/(2.08 x 10'7) = 1,01 = 10® em™*

i A—EHEHERTE o, =qu,p, ~0=qu.n, LR o, =0, B4
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() B ERE - 12 s A EH B - A

1 1S -3

p = = 2.63 x 10'% cnm
5 x 1.6 x 10°'% x 475 ’

n = (1.45 x 10'°)%/(2.63 = 10'%) = 800 x 10?

=8 x 10" em?

® 0 = puy/uy = 2.63 x 10" x 475/1500 = 8.33 = 10'" cm™®

p = (1.45 x 10"°)%/(8.33 x 10'*) = 2.52 x 10° om”?®

BREFEYBARBEBEE® » n>>pM Hn = Npo \BHE BIE 4 » W7
%
g ] 1

n = ND = El -
Qn  PAWL 5 0 % 1.60 x 10712 « 1500

= 4,17 = 10'® ca™?

B 1-1 AR RN TS HER EFBUS 5.0 x 103 / EX
Bt LA

Noo 4,17 < 10'®

a2 19 L 0.833 x 107
St 5.0 x 1572
LHREMHERE1.2x10" BV EFEE 1 BEEET -
& 1-1 fRABWEEXRS »

?

EVR—BEESE  ISHEMETFHTRE-BAHRST » Fill
n=5.0x10"*cm™* o F{HaRE

Op = Qupn = 1.6 x 107'% x 1500 x 5.0 x 1032

= 1.2 x 107 (g-em)™' &=
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g b
.22 210 5 96 x 10'?
°  45.35 x 107¢

1-16 HEBE LMK n(x) TRROT :

n, = n(0)
——-w——-—x + n{0) = kx + n(O)
= n(0)

#h k=[n,-n(0)]/W<O0o
@BE=0fRA(1-35) K&
dn

Jn(x) = ‘QDn ax

MAHRn (x) BREEEE - FLL). REfE » B

O I.(x)=0RA(1-35)%X -8

dn N
Jn =0 = Qupn E+ an ax B A
Dn dn
E=- —
n%;n X

# Ve =Du/pa Bn(x)=kx+n(0)fRA -8

"JTk
E=m 0 < x < W
=0 x >0

nlo) !
3
|

0 Cx<W
X > W
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1-18

1-19
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B—% T

W

W W -V, K

) [ f - T
V=-|Edx~-| = dx - Vy Inlkx + n(0)]
0 0 kx + n(0) 0

. o
- In n{(0)] = VT 1n ;(—O—)

Vp {(1n N

Vp 1In 107% & -3 Ve In 10

-3 x 25 mV 1n 10 = =173 mV

RBBEFHRAR » @ (1-35) XEH

v
an : n dn T dn
Jn-qunnE+anE; 0 i E-E—.—g—___

EERP BFIERTERHIB AKX Ve=Do/pta o £ E=—dV/dx

4 d pe b 4
AT LIAE AV = V. - F it x, B x. B - 18
n! nl
Vo, = v, - vV, = VT 1n Pl "VT ln o WAl LLE R
1 2
n, = nze-V“/vT

MY ERME » n. =n.~N, Huo, = n, = n! N, » BH
HEE 1-17 iBmERTHE

n, NDNA
Vu=Vz"Vx""o’VT1”}T;‘VT1“"‘,‘
n
{

HE1-1 [4N=5.0x10" EHEF /K * » FTLIN, =Ny, = 5x
0P @EEF/%°  RA(1-43) &

N,N 22,2
ALY . 25 mvin (5 » 10°°) = 753 @V

n; (1.45 x 10*%)*

fia% Nou B2 Vo 53512 KM a8 B K B2 B AL » T No. B Vo, 5
| BB R0 Fa RS IR I R M EAL > FIA (1-43 ) RATRE »
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NN NnoN N

p2"a D2"A D2
Voo =V, = Vo ln —— - V. 1n = Vo ln —
o2 o1 T 2 T

n? n? T Np

= 25 mV 1ln 2500 = 196 mVi

1-21 Wfﬁ?& N, ﬁVox ﬁ%”%ﬁ%%%ﬁﬁﬁ &fﬁ%%& » i Na: ﬁvoz
D HENBEMDBIRE REMER » Al

NpNyo 1 NpNay 1 Npo
- n - n ———
n2 T n} T Ny
1 {
= 25 1n 8000 = 225 mV

V02 - Vo] = v—r ln

O EFE@QBEER » BIEENL >NL o BT B AR 8
° % Nao <N., » Al B R RREEMEMOIRE ( 1L Vo,
— Vo, =—225mV ) o 38 L3RI E TR BER © B N, B N.,
B9 8000 5 Z~Ef » p. ~N.. BBGRRXERKT o
1-22  {R& p, =N. H n, =N, o Hjit
op = :%-- QupP, i a, = f% = Quu,n, 7RED

1 1

p = A - -
P PpPp 1.6 x 107! x 475 « 5
= 2,63 x 10'® EEF/om?
1 1
nn = ND = =

WnPn 1.6 » 107! « 1500 x 2.5

= 1.67 x 10'* @EF /onm®

REBFE (1-43)%%kE

N,N 1s 1s

A D x x x

Vg = Vg In . 25 1p 2:63 = 10 1.67 = 10
n (1.45 x 10'%)?

= 534 mv
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B 1-22 —# » RAMIRMEE p, =Ny Bna =No » BTL

) 1 1

=

Pp = Ny = = -
P Wp WPy 1.6 « 107° x 475 x 2.5

=5.26 x 10'® MEF/om?

n 1 1
nn = ND = = =
Wn WpPp 16« 107 & 1500 = §

= 0.833 x 10'* BEH F/cm?

RERR

5.26 x 10'° x 0.833 x 10'%
(1.45 x 10'%)?

V. =25 1n

o = 594 mv

THPTE » BE1-22 BB 1-23 FiRBHEEEL2HE. 5E L »

B OB NaBBBERGHRE ; AR %o, BEERHRE

No BEME o fER Ny BNy, BIRBE NN, REEME » T Vo EARIAE
BT o
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2-2

]

—5

n,~Np=5x10"/cm® i p.

=4.205%x10°/cm®

Pp = Ny =5 x 10 “/cm?

2
nj . (1.45 x 10!

0)2

n, = -—
p pp 5 x 101&
= 4,205 x 10%/cm?

EpREH

— =9

p = HpPy

1

en

p

p

ny  (1.45x10*)°
n, 5x10"°

|

pHE -~ 23 = mg

1
=a§§ A B BN 7] sk 18

= 5.48 x 10'%*/cpm?

2.8 x 1.6 x 107'° « u7s5

I (1,45 x 10'%)?

5.48 x 10'3

= 3.83 x 10"/em?

11
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2-3

2-4

EnRErd
1 1 2
_p_; =0, = qunn, @ n, - TR KRABMEEN R RE

n_ .= — = 1,67 x 10""/cm?
25 x 1.6 x 10°'7 x 1500

2

o1 (raus x10'°)
Pn n B [ Y
n 1.67 = 10

=1.26 x 10%/¢em?

HEWEBE 2-1 BEEL -
@FIA ( 2-3) KXnIH

-0.95 1 = 1,(e'D72*35 - 4y WEmK
eV>/*0 —0.05 FIBRA R KA Vo/50=In 0.05

ﬂ?% VD =—150mV [}
O (2-3) RE

Ip(for) e200/21-25 -

- = 54,6
]ID(rev)T '|€‘200/2x25 _ 1'

C©FBEEH (2-3 ) ARE

ID - 10-.(5500/2,‘25 - 1) = 220 uA

FREBAIREB Vo =600 mVEF>» Ip=1.63mA (V, =700 mV B »
ID = 12'0n]-A ) o
B BB REAESH TRE T V.~25nVe R HFH &I\ H
BX.1B '

2.5 x 107% = 107°(¥D79% -~ 1) @ ¢¥D/35 . 2500 - 1

18 Vo =25 In 2499 =196mV o
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2-5 @300°K#E» Vo =26mV s A (2-3) %78
U= 15070072528 L gy gyl 1o - 1.2 ma
EV, =0.8V >
Iy = 1.42 « 107°(80072%26 _ 1y | g g5y
@4 Iy =1.42 nA o
©9=13BBKEV/9V.>>1 > H

Ipp (800726 /o6
=)
- = 5700/26 = € = 4g.§ i Ino = 46.8 mA

I

2-6 @I, (25+AT )=1, (25) - 2 AT/ 10
At »

- .54T/10
60 I5(25) = I5(25)-2

AT » 18

.
20T/10 . 6o PBIKE , 5 (AT/10) log 2 = log 60

BiLAAT=59.1C o
bFERFHE@MER »

Ig(25 = aT) = 14(25).27AT/10

~ar0 _ Is(@im0 : N
TIg(a5) T 0 THANHE, &

AT
-1-6-103 2 = log 10 il AT =

10 o
Tog 3 - 33-2°C (BEBE)
2-7 BEH“BME"R, B0.1mW/C> BAT=10C > FilJ

Pout = ReAT = (0.1 mW/°C) (10°C) = 1 mw



